



UDRUŽENJE SNAGA PORODICE
ASSOCIATION THE POWER OF THE FAMILY

Novi Sad, Bulevar Patrijarha Pavla br. 24a

Tel: 063 77 17 096

snaga_porodice@gmail.com

Matični broj: 28149778 PIB: 108603830

ЈАВНИ ПОЗИВ

ЗА ДОНИРАЊЕ ПОЛОВНИХ ДИГИТАЛНИХ ФОТОАПАРАТА

Удружење Снага породице из Новог Сада позива све грађане Града Новог Сада да донирају половне дигиталне фотоапарате који ће се употребити у сврху реализације пројекта "Живот". Под покровитељством Фондације "Нови Сад – Европска престоница културе" удружење Снага породице реализује пројекат са циљем оснаживања бескућника да се осамостале, развију своје вештине и укључе у ширу заједницу. Радионице фотографије имају за циљ да оснаже бескућнике за коришћење фотографије као алата за "хватање" момента, свог окружења и искустава и да га поделе са другима и широм јавношћу. Ова методологија, као врста социјално ангажоване уметности, има за циљ да:

- Онима чији се глас не чује, помогне и оснажи, да буду саслушани, омогућавајући им да бележе и размишљају о својим искуствима и условима своје заједнице;
- Да подстакне критичку свест. Одабиром, дискусијом и размишљањем о предметима својих фотографија, учесници могу јасније схватити своје околности и економске, социјалне, психолошке и политичке утицаје које их обликују;
- Да се постигну промене које ће побољшати услове и побољшати живот као такав, досезањем и утицајем на ширу јавност.

Радионице ће резултирати изложбом фотографија у Културном центру Града Новог Сада у октобру месецу 2022. Године у оквиру програмске целине Друга Европа и званичног програма Европске престонице културе.

Половни дигитални фотоапарати прикупљаће се током јула месеца. Сви који желе да донирају фотоапарате потребно је да се јаве на број телефона 066/9334142 или да донесу на адресу: Нови Сад, ул. Гундулићева број 8, сваког радног од 17 до 20 часова.

Додатне информације можете добити на бројеве телефона: 066/9334142 или 063/7717096.

Дана: 04.07.2022. године

Председник удружења Снага породице
Стана Тодорић Јовановић